



戊戌年二月十一
2018年3月27日
星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10897号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平就俄罗斯克麦罗沃市发生重大火灾向普京致慰问电

李克强向俄罗斯总理梅德韦杰夫致慰问电

新华社北京3月26日电 国家主席习近平3月26日就俄罗斯克麦罗沃市发生重大火灾向俄罗斯总统普京致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国克麦罗沃市发生火灾,造成重

大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对所有遇难者表示沉痛

的哀悼,向受伤者和遇难者家属致以深切的同情和诚挚的慰问。

同日,国务院总理李克强也

就此向俄罗斯总理梅德韦杰夫致慰问电,向遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问。

省十三届人大常委会第二次会议邀15位公民旁听

本报讯 记者周金友报道 浙江省十三届人大常委会第三次会议决定,3月30日至31日,在杭州举行省十三届人大常委会第二次会议。本次会议邀请15位公民旁听。本次会议建议议程主要

有:听取和审议省政府关于2017年度环境状况和环保目标完成情况的报告;审议批准10件报批法规;审议《浙江省组织实施宪法宣誓制度办法(修订草案)》;审议人事任免及其他事项。

为工程建设者加油鼓劲



钱江500千伏变电站新建工程,是浙江省内第一个500千伏等级室内智能化运行变电站,眼下正进入土建施工,设备安装冲刺阶段,竣工并投入运行后,将进一步保障并提升电力供应和服务能力。承担建设重任的浙江省送变电工程有限公司,将其定为推进

摄影报道

认识国徽 了解宪法



连日来,台州市公安局椒江分局巡特警大队民警深入辖区中小学校开展“认识国徽 了解宪法”活动,向学生讲解国徽以及宪法的一些基本

知识,使他们懂得国徽的象征意义,增强宪法意识,做守法小公民。

通讯员何文斌、高旻 记者潘仙德

摄影报道

浙江清明推节地生态安葬

据新华社杭州3月26日电 在浙江温州鹿城区翠微山高处,浙江首个节地生态安葬纪念园已揭幕,到今年年底,那些希望在身后选择海葬、树葬等不留骨灰安葬的市民,可在该园石碑上刻下姓名,供后人缅怀。

“魂归生态、落叶归根。”近年来,在浙江,越来越多的人开始选择生命的另一种告别。

25日,记者从浙江省殡葬协会了解到,今年清明期间,浙江各地实行江葬、海葬等生态安葬的逝者达到300余位。

浙江省殡葬协会秘书长陈景莲表示,在浙江,新型治丧模式正在逐步形成,节地生态安葬

的理念也体现了对生命的全新

态度。作为全国殡葬综合改革

试点,杭州市的6家公墓在今

年清明前夕,开辟了别致典雅的

纪念园生态示范区。示范区把

骨灰安葬与景观雕塑、景观树、

景观墙、竹林等有机结合,融为一

体。

为鼓励文明生态安葬,浙江

各地也在积极探索推行节地生

态安葬奖励政策。在浙江温岭,

从今年1月起,凡年满70周岁以

上的温岭户籍人员,如自愿实施

海葬的,可在生前享受按月100

元至400元不等的奖励政策。截

至目前,温岭已有24位老人签订

了相关协议。

从“货郎女”成长为“饰品女王” 周晓光:女人就是要发光

工报记者走基层 幸福都是奋斗出来的(18)



记者羊荣江报道 从“货郎女”成长为“饰品女王”,再到享誉海内外的大型民营企业掌门人,她的创业之路犹如一部精彩的多幕剧,虽历经风雨但依然在商场熠熠生辉。

她,就是新光控股集团有限公司董事长周晓光。

创业初期,她是走南闯北的“货担女郎”

1978年,年仅16岁的周晓光就开始和妈妈一起挑着货担远行,走上了“鸡毛换糖”的“货郎女”的生涯。

第一次跟着母亲走出山沟,

背着从刚刚萌芽的义乌十三里小商品市场批发来的百余斤绣花针和绣花样等货物,开始了长达7年的流动小贩生涯。

那个时候的清晨,福建一个小县城简陋的招待所,刚刚带她“入行”才几天的母亲,“丢”下她到别的地方寻觅商机去了。还仅仅是一个孩子的周晓光,猛然间没有了母亲的羽翼,开始用瘦弱的肩膀,独自去面对、担起这陌生的世界和艰难的生活……

一个女孩子出门自然比男孩子困难得多,挤火车,赶汽车。为了不耽误时间,周晓光经常是白天摆地摊做生意,晚上坐车赶路,并借宿的机会休息。

就这样,周晓光拿着一本中国地图,沿着公路、铁路往前走,走南闯北,7年之间,竟跑遍了大半个中国,而她的心里只有一个念头:为了让家里人过上好生活。

周晓光不仅卖绣花样,还热情、耐心地教人们如何串线,如何刺绣。每到一地,当地居家的妇女们总是喜欢跟她打交道,买她的东西。因为,在同行的伙伴中,年龄最小的周晓光却总是销售业绩最好的一个。

7年闯世界的结果,周晓光赚了2万元。依照当时的标准,已经算是小康水平。

在走南闯北的生涯中,所遇到的酸甜苦辣和艰难艰辛是可想而知的。周晓光说,生命的历程

中需要奋斗和挣扎。

改革开放,她奋斗成“饰品女王”

1985年,周晓光嫁给了同样跑过三江六码头卖绣花样的东阳人虞云新。第二年,她和丈夫拿出1.5万元积蓄,在义乌第一代小商品市场里买下了一个摊位经营饰品,她希望能用这笔钱赚到5万元后,就回到农村和丈夫过男耕女织的生活。

周晓光和丈夫两人在义乌开起了“夫妻店”——丈夫到广东、上海、北京等地进来原材料后,她和妹妹们就在晚上加工,然后第二天在义乌摆摊销售。

1987年,当她赚了十几万元,并在那个被称为“仿真饰品”或者“流行饰品”的新兴行业里做到全国数一数二的时候,她早就把“赚5万元就回家”的想法抛诸脑后了。

从此,周晓光再也没有“满足”过,有一种叫“事业”的东西开始在她的头脑里生长了,她开始思考并找到商机:为什么不能自己开厂子生产饰品呢?

1995年,以周晓光和丈夫虞云新的名字各取一字命名的“新光”饰品有限公司在义乌青口工业区落户了。

周晓光说,要让所有中国的女性时尚起来,漂亮起来。有了自己的生产企业后,她就开始出国考察,努力开拓市场,请来首席

设计师,召开流行饰品发布会,在全国各地建立直属专营店,与施华洛世奇联姻,与宝仕奥莎牵手,逐步让新光饰品走向世界时尚行业的大舞台。从1995年办厂到1998年,几年时间,新光饰品厂以连续翻番的速度发展,一举成为国内饰品行业的龙头企业。

1998年,当周晓光拿着自己生产的首饰首次进军香港珠宝展时,无数客商的目光被琳琅满目的新光饰品吸引过来,随后的订单如雪片般地飞来。

与此同时,她加快了家族式企业向现代企业制度的转变。2007年,新光实现了中国名牌、中国驰名商标、中国出口商品免险企业“大满贯”,并且成为了中国流行饰品行业标准的起草制订单位。

周晓光众望所归地成为浙江省饰品行业协会会长,她还担任了省市乃至全国18个协会副会长和3个会长的职务。周晓光也成为业内名副其实的“饰品女王”。

新光集团如今已是一家集实业、地产、互联网等多元业务于一体的投资集团。目前旗下有1家上市公司,86家全资子公司及控股公司,33家参股公司,总资产近700亿元。

回顾这40年的创业经历,周晓光说:“今天我所拥有的一切,与不懈奋斗是分不开的,女人就是要发光,我会不忘初心,坚持创新,让‘新光’更灿烂。”

88851111
沟通热线

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ICBC 中国工商银行
浙江分行
电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn

ETC
就找中国银行

中国农业银行
Bank of China
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
中都物流
浙江·柯桥